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Η πορεία μου στην ACMS ξεκίνησε 
το 2022. Μετά το 2020, που ήταν για 
μένα μια δύσκολη και τραυματική 
χρονιά, όπου έχασα και τους δύο 
γονείς μου, πήρα τη θαρραλέα 
απόφαση να παρατήσω τη δουλειά 
μου, να αλλάξω καριέρα και να 
ξεκινήσω σπουδές ως φοιτήτρια 
σε μεγάλη ηλικία. Ολοκλήρωσα τις 
σπουδές μου για το Cert III στην 
Ατομική Υποστήριξη [Individual 
Support] - H φροντίδα ηλικιωμένων 
ήταν κατά κάποιο τρόπο η 
προσφορά βοήθειας προς τους 
γονείς μου, που δεν μπορούσαν 
πια να λάβουν. Όλο αυτό δεν ήταν 
εύκολο, αλλά βλέποντας τα θετικά 
αποτελέσματα και την βοήθεια που 
προσφέρω στους πελάτες μου να 
συνεχίζουν τη ζωή στο σπίτι τους, 
μου δίνει κίνητρο να συνεχίσω. 
Μπορώ να πω με ειλικρίνεια ότι 
είναι η δουλειά που μου προσφέρει 
τη μεγαλύτερη ικανοποίηση από 
όλες όσες είχα κάνει μέχρι τώρα.
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Με ενθουσιασμό μοιραζόμαστε μαζί σας 
αυτές τις σημαντικές ενημερώσεις και 
κορυφαίες στιγμές της ACMS. Κάποια 
στιγμιότυπα από όσα συμβαίνουν.

Με υπερηφάνεια γιορτάζουμε 40 χρόνια φροντίδας, 
υποστήριξης και ενδυνάμωσης H πορεία μας αυτή δεν θα 
καθίστατο δυνατή χωρίς την αφοσιωμένη μας ομάδα, πελάτες 
σαν εσάς και όλους όσους έχουν αποτελέσει κομμάτι της 
ACMS όλα αυτά τα χρόνια. Σας ευχαριστούμε για τη συνεχή 
εμπιστοσύνη και υποστήριξη. Μαζί έχουμε επιτύχει σπουδαία 
πράγματα, κι έχουμε βάλει πλώρη για πολλά περισσότερα 
χρόνια φροντίδας, υποστήριξης και ενδυνάμωσης!

Κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας Αναγνώρισης της Προσφοράς 
των Εθελοντών [Volunteer Appreciation Week], γιορτάσαμε το 
έργο εξαιρετικών εθελοντών που κάνουν τη διαφορά. Εκφράσαμε 
την ευγνωμοσύνη μας για την αφοσίωσή τους με εκδρομές από το 
Great Ocean Road Chocolaterie & Ice Creamery για τους εθελοντές 
τους Geelong μέχρι τo Yarraville με μια συγκέντρωση στο Κοινοτικό 
Κέντρο. Αποτελούν ενσάρκωση της ιδέας #TheChangeMakers της 
Εθνικής Εβδομάδας Εθελοντών [National Volunteer Week].
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Το Πρόγραμμά μας για Υποστήριξη Φροντιστών 
αποτελεί πηγή χαράς και δημιουργίας σχέσεων 
για τους ηλικιωμένους. Ευχάριστες ημερήσιες 
εκδρομές με καλό φαγητό, μουσική και χορό έχουν 
προσφέρει υπέροχες στιγμές στους συμμετέχοντες. 
Επιπλέον, είχαν επιτυχία οι πρόσφατες συζητήσεις 
περί Συναισθηματικής ευημερίας των Φροντιστών, 
χάρη στην Δρ. Thanuja Ranatunga η οποία έδωσε 
έμφαση στην αυτοφροντίδα και στον κ. Alfie Ciriarco 
που παρείχε πολύτιμες συμβουλές για την πρόληψη 
τραυματισμών και πτώσεων.

Ψάχνετε μήπως εσείς ή κάποιος γνωστός σας 
συντροφιά και ομαδικές συναντήσεις με νόημα; 
Η Ομάδα Κοινωνικής Υποστήριξης [SSG] που έχουμε στο 
Sunshine είναι η τέλεια ευκαιρία για πελάτες Πακέτων 
Φροντίδας στο Σπίτι να δημιουργήσουν σχέσεις και να 
συμμετάσχουν σε διασκεδαστικές δραστηριότητες. Κάθε 
Τρίτη στο Glengala Hall, μαζευόμαστε για να περάσουμε 
τη μέρα μας κάνοντας κοινωνικές επαφές, γελώντας 
και απολαμβάνοντας ένα νόστιμο γεύμα που μας 
φέρνουν απ' έξω. Διαδώστε το και μοιραστείτε το και 
με άλλους που μπορεί να επωφεληθούν από αυτή την 
απίστευτη ευκαιρία. Επικοινωνήστε με την Ewa στο ewa.
lenartowicz@amcservices.org.au ή καλέστε στο  
0424 139 029 για περισσότερες πληροφορίες.

Η AMCS είναι έτοιμη να σας βοηθήσει μέσω 
του προγράμματος Υπηρεσιών Εύρεσης 
Απασχόλησης [Jobs Victoria Employment 
Services]. Προσφέρουμε υποστήριξη για τη 
σύνταξη βιογραφικού, βοήθεια για εγγραφή σε 
προγράμματα εκπαίδευσης, εξάμηνη υποστήριξη 
μετά την πρακτική άσκηση και καθοδήγηση για 
εύρεση εργασίας. Αν είστε κάτοικος της Βικτώριας και 
ψάχνετε για δουλειά στην μητροπολιτική περιοχή της 
Μελβούρνης, επικοινωνήστε με την αρμόδια Ομάδα 
Επαγγελματικής Απασχόλησης της AMCS στo Rohan.
Weeraratne@amcservices.org.au.

Οι πτώσεις αποτελούν σημαντικό κίνδυνο για τα ηλικιωμένα άτομα, 
με ποσοστά που κυμαίνονται από 30% έως 40% ετησίως. Είναι η 
πρωταρχική αιτία εισαγωγών στο νοσοκομείο από τραυματισμό για 
άτομα 65 και άνω, και αποτελούν το 14% των επισκέψεων σε μονάδες 
επειγόντων περιστατικών.  Παράγοντες κινδύνου είναι η ηλικία, 
χρόνια νοσήματα, φάρμακα, κακή ισορροπία και μειωμένη μυϊκή 
δύναμη. Ζητήστε γρήγορα να σας δει γιατρός μετά από πτώση και 
ενημερώστε τον/την Σύμβουλο Φροντίδας σας για περαιτέρω βοήθεια 
και παραπεμπτικά προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος για το 
μέλλον.

Πρόληψη Πτώσεων για Γηραιότερους Ενήλικες: Μειώνοντας τους Κινδύνους και Εξασφαλίζοντας την Ασφάλεια


